

同性書籍入校園 家長教師要溝通

素里校局建議先閱讀再討論

【明報專訊】素里學校區家長諮詢委員會主席蘭茲利（Patricia Landsley）昨日說，她建議家長先閱讀學校局最近通過的兩本有關同性雙親的書籍，等到九月新學期開學之後，再和教師討論，了解教師是否會在課堂上使用這兩本書做為教材。

擬不讓子女上學

素里學校局最近通過兩本有關同性雙親的書籍—Who's in a Family?和A Family Alphabet Book，引起部分素里家長的反對，這些家長並聲稱，如果教師在他們的子女面前教授這兩本書，他們將不讓子女上學。

蘭茲利表示，她了解這些家長的心情與感受。「事實上，當學校局為了Asha's Mums、Belinda's Bouquet和

One Dad, Two Dads, Brown Dad, Blue Dad等三本有關同性雙親的書籍和教師以及同性戀平權團體在打官司時，家長就對同性戀和相關書籍有許多意見。」

家長意見分歧大

她說，家長諮詢委員會對Asha's Mums等三本書和剛通過的兩本書並沒

有立場，因為家長的意見大分歧了。「有人反對這些書，但也有很多的家長很高興看到終於有這樣的教材出現。」

她稱，這些書籍並不是討論性取向的問題，而是介紹不同的家庭生活和家長關係。她續稱，加拿大是一個多元文化的社會，學生和公眾都應該學習寬容、尊重以及了解。

蘭茲利建議，家長應該先閱讀這兩本

中藝攝影學會會長黃覺鐘(右四)與各會員舉辦國慶日攝影展

國慶日攝影展華埠舉行

【明報專訊】溫哥華中藝攝影學會昨日舉行國慶日攝影展，共有一百一十多幅攝影作品展出。

中藝攝影學會學術組組長黃樹棟表示，該會每年都會在七月一日國慶日之前舉行攝影展，今年共有五十多名會員參加，參展的作品有一百一十多幅，內容從加拿大的自然景色、建築、人物不等，也有在中國拍攝的作品，水平很高。

攝影展從六月二十九日至七月六日假華埠大溫哥華中華文化中心舉行。

中藝攝影學會會長黃覺鐘說，如果參觀民眾對參展的作品有興趣，也可以購買，價錢約在二百五十元左右，不過，每件作

各族裔代表穿着傳統服飾攜手演出，歡慶加國生辰。

(楊凌竹攝)

各族裔載歌載舞慶加國生日

【明報專訊】為慶祝加拿大建國一百三十六周年，全加中華總會館昨日舉行「多元文化族裔既歌且舞迎國慶」活動，以少數族裔文化表演，彰顯加國多元文化精神。

「多元文化族裔既歌且舞迎國慶」活動昨日上午在華埠一酒家進行，全加中華總會館理事長關啓宗表示，總會館先前都只在館內切蛋糕慶祝，這次活動是首次進行，象徵總會館「走出去」，與加國各界一同加入慶祝國慶的行列中。卑詩省議員李燦明

、駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長羅由中、德國駐溫哥華副總領事 Gladman、比利時、韓國及瑞士駐溫哥華領事館代表皆有出席，現場有百多位華裔人士響應參與。

關啓宗說，既然選擇移民到加國，就要了解加國社會多元文化特色，貢獻自我力量，讓其他加國人民更了解中國和少數族裔文化，這也是舉辦此次活

動的宗旨。

全加中華總會館明年會再進一步向聯邦政府申請，與其他社團組織共同加入慶祝加拿大日活動。駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長羅由中認為該活動意義重大，因為加國是一個移民國家，僑社願意更主動融入主流社會，應該受到鼓勵。至於如何讓加國社會更認識台灣文化，他說，台加文化協會在推動台灣文化方面不遺餘力，歷年受到廣大讚譽的台灣文化節今年會繼續舉行，主題是台灣原住民

大溫地區國慶日活動

【明報專訊】為慶祝加拿大國慶大溫哥華多個地區於國慶日舉辦各項慶祝活動。

• 在大溫多個地點舉行，包括加拿大廣場、格蘭護島（Granville Island）及喬治亞坎納尼灣（Gulf of Georgia Cannery）。

格蘭護島為慶祝國慶，在當天提供免費及多姿多采的活動，好讓一家大小參加。

穿上紅白兩色乘搭渡輪往格蘭護島者可獲乘船優惠，亦可得到加拿大國慶日「蓋印」。

欲知當天的活動詳情，請上網

www.granvilleisland.com.canaday，或致電（604）666-5784；

• 加拿大廣場今年雖然沒有煙花匯演，但有其他慶祝活動，時間是七月一日上午九時至晚上七時；

• 素里慶祝加拿大國慶地點是 Cloverdale Millennium Amphitheatre（六十四街夾一七六街）。

活動由早上十時開始，查詢請致電（604）591-4203；

• 列治文三文魚活動內容包括有音樂，大約會有五萬人參加。

地點設在史蒂夫斯頓，如欲查詢詳情，請致電（604）718-8080。

敘藝社師生歡慶十周年

慶祝敘藝社十周年，社內學員輪番上場表演。

(楊凌竹攝)

【明報專訊】致力推廣粵劇的敘藝社昨日舉行十周年紀念慶典，學員和教師歡聚一堂，共同享用雞尾酒會外，又在下午一時半開始粵曲歌唱慶祝活動，一直到晚間十時結束，眾人莫不盡興而歸。

敘藝社社長湯家敘表示，敘藝社成立以匯集同好，推廣粵劇為宗旨，除了收費的粵劇班外，也在周末提供免費粵劇班，讓對粵劇有興趣的民眾加入學習。

本身也擔任教師的湯家敘說，社內學員大都超過五十歲以上，雖然學員來來去去，平均學習時間也都有三至五年之久，他的學生也有持續學習十年以上的。

至於學員年紀較大，是否代表年輕一代對粵劇缺乏興趣？湯家敘對此問題不置可否，指出許多學員將學習粵劇當作嗜好，待兒女成人或事業告一段落後，才有閒暇培養自我愛好娛樂，可能是學員年齡較高的原因。

敘藝社每年的重要公開表演，是敬老慈善演出，對象為華埠養老院的耆英，不過每年一度的演出卻因為今年非典型肺炎肆虐被取消。湯家敘說，敘藝社明

• 加拿大心理衛生會情

緒問題國語互助小組定於七月七日（星期一）晚上七時，在加拿大心理衛生會溫哥華本那比分處會議室（溫哥華西百老匯街一

七五號，近甘比街）舉行講座，續談「如何解除人際和諧的障礙」，針對一些常見的、容易引起的人與人之間矛盾與誤解的溝通及思維問題，探討解決辦法及作小組練習。講座由洪惠

玲及辛憶明主持。歡迎對情緒問題有興趣者，以及在情緒上感到困擾者參加，費用全免。查詢可電六零四·八七二·四九零二 Stella 或 Grace。

• 活泉事工中心在暑期

七、八月舉辦英文 ESL、入籍、國粵語班、團契活動，分別在二區上課。列治文區七月四日開課，上午十時半在 7260 St.

Alban's Rd.（近 Granville Ave. 金滿樓附近）一教堂內，逢星期五上午英文班，晚上七時開始中文班、婦女會以及各團契活動。

溫哥華區七月六日開課，下午四時正在 2887-3rd Ave.（即 Renfrew St. 近大統華商場）教堂下層，逢星期六、日上課，歡迎各界人士參加，報名查詢六零四·三零

（溫哥華二十九日美聯社電）

一名曾患上舉丸癌的男子於溫哥華市中心舉行了一項籌款活動。

此項活動除了希望為防癌會籌募經費，以便用於研究癌症外，亦欲藉此提高年

輕人對該癌症的認識。

該項活動採用了較「輕鬆新穎」的手法，所以吸引了不少年輕人參加。

一名較早前戰勝了舉丸癌的多倫多作家表示，過去，癌症一直被視為不治之症，而事實上不少癌症是可以治癒的。

在加拿大，每年大約有八百名年齡介乎在十八至三十五歲之間的男子遭到舉丸癌「襲擊」，而當中許多是可以治癒的，因此能讓更多年輕人認識到到醫生處檢查是很重要的。

每年800加國中

青年患舉丸癌

每年800加國中

青年患舉丸癌

每年800加國中

青年患舉丸癌

每年800加國中

青年患舉丸癌

每年800加國中

青年患舉丸癌